# プライバシーポリシー

### 個人情報保護について

株式会社カシックス(以下「当社」といいます。)が運営するサービス「柏崎コワーキングスペース K.Vivo(ケードットヴィーヴォ)」において業務上取り扱う個人情報(ご本人様からご提供いただく氏名・電話番号・電子メールアドレス等、お客様個人を識別することのできる情報をいいます)に関し、以下の「個人情報保護ポリシー」を定めるとともに、個人情報保護に関する法令およびその他の規範を遵守するために、自主的なルールおよび体制を構築いたします。

なお、当社が運営する Web サイトには、個人情報を開示することなく訪れることができ、ページを参照しただけでは個人情報が収集されることはありません。

2023年4月1日 株式会社カシックス

### サービスにおける個人情報保護ポリシー

- 1. 当社は、本ポリシーを、サービスを担当する従業員等(役員、従業員、パートタイマー、アルバイト、派遣社員などを含む)に周知徹底させて実行し、改善・維持してまいります。
- 2. 当社は、個人情報の取得にあたり、適法かつ公正な手段によって行い、利用目的等の必要事項について、個人情報の主体であるご本人様から同意をとるか、当社の Web サイトに公表します。
- 3. 当社は、個人情報を間接的に取得する場合、取得する個人情報について当社の Web サイトに利用目的等の必要事項を公表します。
- 4. サービスにおける個人情報の利用については、個人情報の主体であるご本人様から同意をとるか、当社の Web サイトに公表した事項の範囲内で、具体的な業務に応じて権限を与えられた者のみが、業務上必要な限りにおいて行うものとします。
- 5. 当社は、個人情報への不当アクセス・紛失・破壊・改ざん・漏えい等を予防するため、 合理的な安全対策とともに、必要な是正措置を講じます。
- 6. 当社は、業務委託先に個人データを委託する場合は、適切な委託先と必要な契約を締結 し、その他法令上必要な措置を講じます。
- 7. 当社は、個人情報の主体であるご本人様からの同意なしに、個人情報を第三者に提供することを、原則として禁止します。
- 8. 当社は、個人情報のご本人様であることを確認した上で、当該保有個人データの開示・ 訂正・利用停止・削除等の求めに対し、応じる体制を整備します。
- 9. 当社は、上記を実行し、継続的に見直し、改善・向上に努めてまいります。

#### ■ 個人情報の収集

当社は、事業の運営に必要な範囲においてのみ、適法かつ適正な方法で個人情報を収集し、 その利用目的を公表または通知します。

#### ■ 個人情報の利用

当社は、利用目的の達成に必要な範囲内に限定して、個人情報を利用します。ご本人様の同意がない限り、定められた利用目的外で個人情報を利用することはありません。

## ■ 個人情報の利用目的

- ・契約の履行、ご本人様の身分確認、伝票等の会計処理のため
- ・お問い合わせ、お申し出、ご依頼への対応のため
- ・キャンペーン、アンケート、モニターの実施およびそれらの結果の分析のため
- ・商品、景品および粗品の発送のため
- ・当社が取り扱う製品、商品、サービスに関する案内のため
- ・当社が開催(主催、共催、協賛、後援)するセミナーなどに関する案内のため
- ・官公庁などへの届出、報告、申請などのため
- ・その他、事前にご本人様の同意を得た目的のため

#### ■ 個人情報の第三者への開示・提供

当社では、当社業務の一部を外部に委託する場合および以下のいずれかに該当する場合を 除き、個人情報を第三者への開示または提供を行いません。

- ・ご本人様の同意を得ている場合
- ・統計的なデータなど、本人を識別することができない状態で開示、提供する場合
- ・法令により開示、提供が認められた場合
- ・人の生命、身体または財産の保護のために必要な場合であって、ご本人様の同意を得ることが困難である場合
- ・裁判所の発する令状その他裁判所の決定、命令または法令に基づき開示する場合
- ・検察、警察または官公庁から、適法な手順により情報の照会があった場合
- ・官公庁が公的な事務を実施するうえで協力する必要がある場合であって、ご本人様の同意 を得ることにより当該事務の遂行に支障をおよぼすおそれがある場合

# ■ 個人情報の保護対策

当社が保有するサービスにおけるデータベースについては、当社が定めるセキュリティ管理規程に基づき必要なセキュリティを講じます。